



Kiadmányozó:
Dr. Pozsgai Szabolcs Balázs
Eger, 2026.06.15.

HEVES VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyintéző szervezeti egység: Népegészségügyi Főosztály
Közegészségügyi Osztály
Iktatószám: HE/KEO/00565-1/2026
Ügyintéző: Tóth Tilla
Telefonszám: +36 (36) 795-880
Hivatkozási szám: -

Tárgy: Kisköre természetes fürdőhely fürdővíz minőségének értékelése és osztályozása

Határozat

A Heves Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) népegészségügyi feladatkörében eljárva, hivatalból indult közigazgatási hatósági eljárásban a **Ring-a-tó Kisköre Strand elnevezésű természetes fürdő** (3384 Kisköre, Strand sétány 1. hrsz: 2288.) fürdővizének értékelését a természetes fürdővizek minőségi követelményeiről, valamint a természetes fürdőhelyek kijelöléséről és üzemeltetéséről szóló 78/2008. (IV. 3.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 9. § (1)-(4) bekezdése alapján hivatalból elvégezte, az értékelés eredményeként a természetes fürdővizet a minőségének megfelelően az alábbi osztályba sorolja:

kiváló.

Jelen eljárás során eljárási költség nem merült fel.

A határozat a közléssel válik véglegessé, ellene a Miskolci Törvényszékhez (székhelye: 3525 Miskolc, Dózsa György út 4.) címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Kormányhivatalnál (ügyintéző szervezeti egysége: Népegészségügyi Főosztály; székhelye: 3300 Eger, Kossuth Lajos u. 9.) a felülvizsgálni kért döntés közlésétől számított **30 napon belül** kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni (3301 Eger, Pf.: 216).

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy a keresetlevelet

- a kormányablakban is benyújthatja, vagy
- a lakóhelye, munkahelye szerinti járásbírószágon az erre a célra meghatározott ügyfélfogadási időben szóban előadhatja, amelyet a bíróság jegyzőkönyvben vagy az erre rendszeresített nyomtatványon rögzít.

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (a továbbiakban: Dáptv.) 19. §-a alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet, továbbá az elektronikus ügyintézészt választó természetes személy kizárólag e-Papír szolgáltatás (<https://epapir.gov.hu/>) igénybevételével nyújthatja be a

keresetlevelet a Heves Vármegyei Kormányhivatal hivatali tárhelyére (rövid neve: HEVESKHHG KRID azonosító: 657167145). A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti (<http://birosag.hu/nyomtatvany-urlopok/keresetlevel-nyomtatvanyok>).

A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. §-a tartalmazza.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz.

A felet illetékfeljegyzési jog illeti meg a közigazgatási bírósági eljárásban, erre figyelemmel mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Az illetékfizetésre a bíróság kötelezése alapján kerül.

INDOKOLÁS

- [1] A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ (a továbbiakban: NNGYK) a Korm. rendelet 15. §-a alapján megküldte az Európai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) részére a minőségi értékelés eredményeit, valamint annak alapján az osztályozásra vonatkozóan kialakított javaslatait, mellyel kapcsolatos egyeztetések a Bizottsággal lezárásra kerültek.
- [2] Az NNGYK 2026. június 12. napján megküldte a Kormányhivatal részére Heves vármegye természetes fürdőinek a Bizottság által jóváhagyott osztályozását, mely alapján a Kormányhivatalnál az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 104. § (1) bekezdés e) pontja szerint eljárás indult a Kisköre szabad strand elnevezésű természetes fürdő vonatkozásában a fürdővízminőség értékelése és a fürdővíz osztályozása céljából.
- [3] A Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései szerint:
- „9. § (1) A 7-8. § szerint elvégzett fürdővíz vizsgálatok eredményeit a kormányhivatal minden fürdővízre, minden fürdési idényt követően értékeli*
- a) a 2. mellékletben részletezett eljárással,*
- b) az 1. melléklet „A” oszlopa szerinti 1. és 2. paramétereknek az aktuális, és a három megelőző fürdési idény során elvégzett vizsgálatán alapuló fürdővíz minőségi adatsor felhasználásával.*
- (2) A fürdővíz minőségének értékelése külön kitér a cianobaktérium burjánzással összefüggő egészségügyi kockázatnak az utolsó fürdési idény során észlelt mértékére.*
- (3) A fürdővizek minőségének értékeléséhez használt adatsoroknak legalább 16 mintára, illetve a 7. § (3) bekezdése szerinti fürdővizek esetében legalább 12 mintára kell kiterjedniük.*
- (4) Négyenél kevesebb fürdési idény vizsgálati adatsorával is elfogadható olyan fürdővíz minőségének értékelése, amelyre a (3) bekezdés követelménye teljesül vagy, ha a fürdési idény*

nem haladja meg a 8 hetet, és legalább 8 mintára kiterjedő adatsor áll rendelkezésre, amennyiben:

- c) a fürdővizet újonnan azonosították, vagy*
- d) olyan változások következtek be, amelyek valószínűsíthetően befolyásolják a fürdővíz 2. melléklet szerinti osztályba sorolását, ez esetben az értékelést csak a változásokat követően vett mintákra vonatkozó fürdővíz-minőségi adatsorokból kell elvégezni.*

(5) A fürdővizeket minőségüknek megfelelően - az (1)-(4) bekezdések szerinti értékelés eredményeként - a kormányhivatal az alábbi osztályokba sorolja be:

- e) kifogásolt,*
- f) tűrhető,*
- g) jó,*
- h) kiváló.”*

- [4] Az eljárás során a **Ring-a-tó Kisköre Strand** elnevezésű természetes fürdővíz 2025. évi fürdési idényhez kapcsolódó 4 darab, 2025/F00228, 2025/F00383, 2025/F00544 és 2025/F00741 számú mintavételi eredményei, az NNGYK által szakmai szempontból elvégzett értékelése és az osztályozásra vonatkozó javaslata, valamint a Bizottsággal lefolytatott egyeztetések eredményei kerültek figyelembe vételre.
- [5] A természetes fürdővíz minőségének értékelésére és osztályba sorolására a Korm. rendelet 2. mellékletben meghatározott szempontrendszerre figyelemmel került sor.
- [6] A fentiek alapján a kiskörei természetes fürdőt a rendelkező részben foglaltak szerint a Korm. rendelet 9. § (5) bekezdése alapján kiváló osztályba soroltam.
- [7] Jelen eljárásom során eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezem.
- [8] Döntésemet a fent hivatkozott jogszabályhelyek, az Ákr. 80. § (1) bekezdése, 81. § (1) bekezdése és a 103-105. §-ai alapján hoztam meg.
- [9] A határozat annak közlésével egyidejűleg – az Ákr. 82. § (1) bekezdésének rendelkezése alapján – végleges.
- [10] A Kormányhivatal hatáskörét az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés d) pontja és 10. § (1) bekezdése, a Korm. rendelet 9. § (5) bekezdése, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés b) pontja, illetékességét az Ákr. 16. § (1) bekezdés a)-b) pontja, továbbá a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

[11]A jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 82. § (1) bekezdése, 112. § (1) bekezdése és 114. § (1) bekezdése; a Kp. 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) bekezdése, 13. § (1) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, 39. § (1)-(2) és (6)-(8) bekezdése, 50. §-a és 77. § (1)-(2) bekezdése; a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-a, a Dáptv. 8. § 24. pontja, 8. § 30. pontja és 19. § (1) bekezdése; a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a és 4. melléklete, valamint az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. §-a, 59. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján adtam tájékoztatást.

[12]A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítványban foglaltak szerint.

A főispán helyett eljáró dr. Kadlott Csaba főigazgató nevében és megbízásából:

Tisztelettel:

Dr. Pozsgai Szabolcs
főosztályvezető
vármegyei tisztifőorvos

Melléklet: -

A döntésről értesül (*kizárólag elektronikus úton*):

1. Atlantic Invest Kft. (székhelye: 3384 Kisköre, Strand sétány 1.; cégjegyzékszám: 10-09-040476)
2. Kisköre Városi Önkormányzat
3. Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ
4. Irattár